

Szczecin, dnia 20.11.2015 r.

**Dotyczy:** Przetargu nieograniczonego na Całodobową stałą ochronę osób i mienia w budynkach Szczecińskiego Parku Naukowo-Technologicznego przy ulicy Niemierzyńskiej 17a i ulicy Cyfrowej 4, 6, 8 oraz w bezpośrednim otoczeniu powyższych obiektów.

### **ODPOWIEDZI NA PYTANIA - cz. I**

#### **Pytanie 1**

*Czy do obowiązków Wykonawcy należy serwisowanie systemów alarmowych zainstalowanych w obiektach (wymiana uszkodzonego sprzętu), jeśli tak to na czyj koszt?*

#### **Odpowiedź:**

Do obowiązków Wykonawcy nie będzie należało serwisowanie systemów alarmowych zainstalowanych w obiektach Zamawiającego.

#### **Pytanie 2**

*Czy do obowiązków Wykonawcy należy konserwacja (przeгляд) systemów alarmowych?*

#### **Odpowiedź:**

Do obowiązków Wykonawcy nie będzie należała konserwacja (przeгляд) systemów alarmowych.

#### **Pytanie 3**

*Czy systemy ppoż zainstalowane w budynkach podłączone są do Państwowej Straży Pożarnej, czy do stacji monitorowania Wykonawcy, czy tylko obsługiwany przez pracownika ochrony?*

#### **Odpowiedź:**


System alarmowy sygnalizacji pożaru zainstalowany w Szczecińskim Parku Naukowo – Technologicznym jest podłączony do Stacji Monitorowania Alarmów firmy posiadającej uzgodnienia z Komendą Miejską Państwowej Straży Pożarnej w Szczecinie dotyczące sposobu powiadamiania.

#### **Pytanie 4**

*Czy pracownik zabezpieczenia technicznego jest dodatkowym pracownikiem (poza pracownikami ochrony) czy ma przebywać na chronionym obiekcie (jeśli tak to w jakich godzinach) czy też ma być dostępny na wezwanie Zamawiającego?*

#### **Odpowiedź:**

Pracownik zabezpieczenia technicznego ma być dostępny na wezwanie Zamawiającego.

PROKURENT  
Szczecińskiego Parku  
Naukowo – Technologicznego  
  
Anna Pawłusiewicz